

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu Akademický rok 2014-2015

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete na adresu hrabovska@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese :
<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - **označte prosím:**

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. **freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

Osobní údaje

Získaný akademický titul:	Mgr.
Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta sociálních studií
Obor studia:	Psychologie
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	doktorandské štúdium
Hostitelská VŠ:	Université de Neuchâtel
Hostitelská země:	Švajčiarsko
Začátek pobytu:	2.2.2015
Konec pobytu:	30.6.2015
Počet měsíců:	5
Jazyk studia:	anglický, francúzsky

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy	Ano <input type="checkbox"/>
Souhlasím s uvedením jména u své zprávy	Ano <input type="checkbox"/>
Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy	Ano <input type="checkbox"/>

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

<p>Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? http://www2.unine.ch - Po tom, čo MUNI študenta nominuje na zahraničný pobyt, oddelenie pre mobilitu študenta kontaktuje a poskytne mu potrebné informácie (spolu s odkazmi na katalógy predmetov)</p>
<p>Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? - Student application form (formulár mi zaslala UNINE, potrebné bolo aj zaslať univerzite poštou fotografiu) - Keďže som na pobyt šla ako doktorand a pracovala som tam pod vedením zahraničnej supervízorky hlavne na svojej dizertačnej práci, oddeleniu mobility UNINE stačilo jej emailové potvrdenie o plánovanej supervízii. Inak by som do 10.11. musela vyplniť contrat d'études-cours (formulár s predmetmi, ktoré chcem absolvovať) - Learning agreement (formulár od MUNU)</p>
<p>Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? - Student application form som musela zaslať do 30.9. (nastupovala som do letného semestra, ak by som nastupovala do zimného tak do 15.5.) - Learning agreement mesiac pred odjazdom</p>
<p>Bylo potřeba vízum? Nie.</p>
<p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:</p>

2. Studium

<p>Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? - Áno, mala</p>
<p>Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? - Pre mňa bolo najpodstatnejšie uznanie predmetu Disertační práce - teoretická část (20 kreditov), ktorý na zahraničnej univerzite neexistoval. Ako doktorand som však mala možnosť osloviť na UNINE profesorku, s ktorou som sa dohodla na supervízii. Na konci pobytu mi vystavila potvrdenie, že som počas študijného pobytu na dizertačnej práci pracovala a predmet mi následne uznal môj školiteľ. - Pokiaľ ide o predmety zahraničnej univerzity (napr. aj jazykové kurzy), nebola som si istá, ako to s ich uznaním bude, no koordinátorka Zuzana Scott mi povedala, že všetky predmety, ktoré na zahraničnej univerzite absolvujem, mi budú uznané</p>
<p>Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? - Áno, pretože som si po príchode na univerzitu zvolila viac predmetov, než som mala v pôvodnej LA</p>

<p>Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?</p> <p>- Na informačnej schôdzke pred začiatkom semestra nám popisali proces registrácie. Bolo potrebné vyplniť formulár s predmetmi a zasláť ho na sekretariát, tam mi predmety následne zapísali.</p>
<p>Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?</p> <p>- Áno</p>
<p>Používá škola systém ECTS?</p> <p>- Áno</p>
<p>Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:</p> <ul style="list-style-type: none"> - jazykové kurzy: vysvetlenie teórie, cvičenia, domáce úlohy, záverečný test - predmet Children's perspectives on their course of living: aktívna účasť na prednáškach, záverečne kolokvium a odovzdanie záverečnej práce (s praktickou časťou - bolo potrebné uskutočniť kvalitatívny výskum)
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:</p> <p>- kvalitu nemôžem porovnať, no študenti majú viac priestoru na štúdium v budove školy, v knižnici je viacero študovní, navyše je počas skúškového obdobia knižnica otvorená dlhšie</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál?</p> <p>- študijný materiál bol zdieľaný prostredníctvom informačného systému univerzity</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?</p> <ul style="list-style-type: none"> - STUDIO: rôzni lektori, diskusie, analýza textov - Tania Zittoun - Pernille Hviid (hostujúca profesorka)
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny?</p> <p>- Dobrá</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: je nutné mať vlastný počítač, pripojenie na internet je v budove univerzity bezproblémové, nevyžaduje sa špeciálny softwér</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování:</p> <p>- sú, študent si nabije (vloží peniaze na) študentskú kartu, ktorú potom využíva na kopírovanie, tlač a skenovanie</p>
<p>Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké?</p> <ul style="list-style-type: none"> - Áno, dva týždne pred začiatkom semestra sa organizuje Stage d'immersion (za poplatok 100 CHF), jej náplňou je jazykový kurz (FJ), oboznámenie sa s univerzitou, exkurzie - počas semestra je taktiež možné zúčastniť sa niekoľkých akcií pre zahraničných študentov (výlety, party)
<p>Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2</p>

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: internát
Cena měsíčně: 405 CHF (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost, co si přivést....možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu... <ul style="list-style-type: none">- všechny potřebné informace sú dostupné na stránke: http://www.alfen.ch- najvýhodnejšie je bývať v Cité des étudiants, univerzita je menej ako päť minút peši, centrum mesta asi 15 minút, izby sú jednotky s vlastnou kúpeľnou, desať izieb na jednej chodbe, ktorá má spoločnú kuchyňu (každá izba má v chladničke vlastnú poličku na kľúč), v ktorej sú aj riady, internát má dve práčky a sušičku (za poplatok, každý má kartu, na ktorú si nabíja kredit)
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? - žiadosť o internát som podávala v auguste (žiadosť sa týkala mesiacov február-jún), ponuku ubytovania som obdržala v decembri
Jaké jsou možnosti stravování? <ul style="list-style-type: none">- Mikrocity EPFL - budova v ktorej je študentská jedáleň (so študentskou kartou zľava na jedlo)- bufet na univerzite- Maladière centre - obchodný dom hneď vedľa školy- cenovo najvýhodnejšie je pripravovať si vlastné jedlo, na univerzite sú mikrovlnné rúry, v ktorých si väčšina študentov ohrieva svoje obedy
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR <ul style="list-style-type: none">- potraviny sú oveľa drahšie, hlavne mäso- najlacnejšie potraviny DENNER, potom MIGROS a najdrahší je COOP
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky a vlakom Orientační cena: závisí od termínu a s akým predstihom sa kupuje, od 50 EUR Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: letecká spoločnosť SWISS letecká spoločnosť EASY JET vlak: cff.ch odporúčam SUPERSAVER TICKET - zakúpenie lístka na konkrétny vlak, s predstihom je možné ušetriť aj 50 percent
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) <ul style="list-style-type: none">- internát-škola-centrum mesta: pešo- inak je najlepšie zakúpiť si HALF FARE TRAVELCARD (DEMI TARIF, asi 170 CHF na rok), zľavnené lístky na všetky dopravné prostriedky,
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? - Po prichode je potrebné zaregistrovať sa na Contrôle des habitants (potrebná fotografia), kde vystavia povolenie k pobytu
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) - Allianz cestovné poistenie
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

- Nie
Pracoval/a jste během studia? - Nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? - Nevíem
Tipy na využití volného času: - univerzita má širokú ponuku športového vyžitia: http://www10.unine.ch/sun/ - výlety - lyžovanie

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	4500 Kč
Počet podpořených měsíců:	5
Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. - stipendium od UNINE vo výške 420 CHF (10707 Kč) na mesiac - vlastné úspory	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: nie a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 1100 CHF a/ z toho ubytování: 405 CHF b/ z toho stravování: 400 CHF c/ cestování a volný čas: 300 CHF

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 10
--

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 10 (plus 20 za predmet Dizertačná práca, vid' 2.)
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? - vid' 2.
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? - Žiadnym

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: nie
Co doporučujete vzít si s sebou: nič konkrétne
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: možnosti športového vyžitia pre študentov
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nič
Další komentář:
Odkaz na fotogalerii, blog apod.